

# 定安县召开县委理论中心组学习会 学习贯彻十七届六中全会和省委常委(扩大)会议精神

林先锋

10月26日下午,县委书记韩勇在行政办公大楼九楼会议室主持召开县委理论中心组学习会,传达学习党的十七届六中全会精神和省委书记罗保铭在省委常委扩大会议上的讲话精神。讨论研究《关于加快推进定安县文化改革发展的实施意见》,并根据定安实际情况,探讨定安县“十二五”文化发展方向和举措。

人大常委会主任黄守宏,县委副书记、县长符立东,县政协主席梁源富,县委副书记张忠惠,县委常委、组织部长李映旭,县委常委、纪委书记符福来,县委常委、政法委书记王昌国,县委常委、宣传部长孙泽文,县委常委、人武部政委高燕飞等在家的县四套班子成员出席会议,县委办、人

大办、政府办、政协办主要负责人,部分县直单位和省驻县单位主要负责人参加学习会议。

韩勇书记在会上传达了党的十七届六中全会精神和省委书记罗保铭在省委常委扩大会议上的讲话精神。

李映旭从贯彻落实十七大报告精神和换届纪律等方面,简要分析了我县党政领导班子专题民主生活会学习情况。

孙泽文就《定安县贯彻落实党的十七届六中全会精神和省委常委扩大会议精神的实施意见》作报告发言。

与会人员结合我县实际,就贯彻落实十七届六中全会和省委常委会议精神及如何加快我县文化发展等谈了自己的体会和意见。

韩勇指出,十七届六中全会通过了《中共中央关于深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》,省委根据建设国际旅游岛实际,要求各级党委、政府要把思想和行动统一到中央部署上来,抓住文化大发展大繁荣的重要机遇,精心谋划,狠抓落实,加快文化发展,为国际旅游岛注入文化的灵魂,建设富有文化魅力的国际旅游岛。省委提出的十大举措对市县文化发展,做大文化事业、做强文化产业具有指导性意见。

韩勇指出,定安县历史悠久,具有深厚的历史文化、丰富的资源、优美的自然景观,发展文化产业,做大文化产业具有先天优势,一是要提高认识,全面贯彻落实

好全会精神 and 省委常委扩大会议精神,切实把文化发展放在重要位置,一把手亲自抓,从领导抓起,从自己做起,从身边小事做起,尽快起草定安县开展文明大行动方案,立即行动起来,向不文明行为宣战,以“文明大行动”为契机,抓好文明礼仪、文明环境、文明交通、文明旅游和文明经营创建活动,切实提高干部群众文明程度;二是要加大投入,保证每年文化发展投入增幅不低于财政增幅,加强基层文化基础设施建设,进一步推进文化建设与经济建设、政治建设、社会建设和生态文明建设协调发展;三是制定文化发展长效机制,完善人才队伍培养、引进工作机制,加强文化人才队伍建设;四是立足本地特色

资源,充分挖掘民间艺术、民俗风情,创新思维,以开阔的国际视野,策划一批突出本土特色、具有国际元素、符合国际旅游岛建设的文化产品,组织举办军坡民俗文化节、文笔峰会、端午美食文化节、“南天情”爱心慈善活动、品香文化节、文笔峰会等系列文化活动,将定安美食、定安琼剧、历史名人文化、南建州文化、母瑞山红色文化、文笔峰道家养生文化、南丽湖、“百里百村”生态资源做大做强,打造出独特的文化品牌,促进文化事业大繁荣大发展。

据了解,县委办、人大办、政府办、政协办、县委宣传部等单位陆续召开专题学习会,深入学习贯彻十七届六中全会和省委常委(扩大)会议精神。

## 加强合作 实现共赢 共同推动大海口经济圈繁荣发展 海口市长冀文林率代表团考察定安

林先锋



冀文林(右四)、韩勇(左三)等听取海博园项目汇报。林先锋 摄

10月27日下午,海口市委副书记、市长冀文林率海口市政府各职能部门主要负责人组成的考察团到定安,就双方加强合作,实现共赢,共同推动大海口经济圈繁荣发展进行调研。

定安县委书记韩勇,县委副书记、县长符立东,县委常委、宣

传部长孙泽文,副县长符永中,以及县委办、政府办等有关单位负责人陪同调研。

冀文林一行先后到定安县塔岭环城南路、南丽湖进行实地考察,在塔岭环城南路,冀文林详细了解定安县城和塔岭工业园区总体规划,以及定海大桥建

设规划。在南丽湖国际高尔夫社区,冀文林一行听取了华田南丽湖高尔夫社区项目和海博园项目情况介绍。

在随后的座谈会上,冀文林听取了定安县总体情况介绍后,介绍了海口市今年前三季度的情况。

冀文林充分肯定定安县总体发展思路,为融合大海口发展经济圈所付出的努力,以及取得的成绩,并就海口定安两地林地纠纷、定海大桥建设、塔岭工业园与海口产业转移对接、将定安景点纳入海口一日游行程、南渡江采砂、生活污水排放和南渡江流域农业污染等问题,与定安县主要领导进行协商,双方初步达成共识,并约定双方对口部门积极对接,限时落实好今

天双方商定的有关事宜。

韩勇书记认为,作为省会城市、琼北片区经济发展的龙头老大,冀文林市长能够亲自率队到定安传经送宝、介绍宝贵经验,主动与周边市县加强沟通联系,并取得实际成效,非常难能可贵,值得我们学习。

韩勇认为,定安各部门要认真对待,认真向海口学习,一是要敢于担当,勇于创新,开拓进取,实实在在把工作抓好,抓出成效;二是要有战略眼光,着眼大局,认真谋划全局发展;三是要转变工作作风,雷厉风行,言必行,行必果;四是对工作要知根知底,了如指掌,进一步解放思想,创新思维,进一步与海口加强合作交流,在产业发展与基础设施上与海口紧密对接,承接省会城市海口的辐射带动,主动融入大海口发展经济圈,实现共同发展。

## 强化执政为民理念 提高抓落实能力 共同推动定安县域经济又好又快发展 定安县召开2011年度党政领导班子党员领导干部专题民主生活会

林先锋

10月28日上午,定安县在行政办公大楼九楼会议室召开2011年度党政领导班子党员领导干部专题民主生活会,通报2010年度党政领导班子党员领导干部专题民主生活会整改措施落实情况,并深入开展批评和自我批评,认真查找存在问题,探索解决问题途径,强化执政为民理念,提高工作抓落实能力。

县委书记韩勇主持会议,县委副书记、县长符立东,县委副书记张忠惠,县委常委、组织部长李映旭,县委常委、纪委书记符福来,县委常委、政法委书记王昌国,县委常委、宣传部长孙泽文,县委常委、人武部政委高燕飞,副县长陈海雄、张丽敏、吴坤江出席会议,县人主任黄守宏,县政府调研员薛国齐,县长助理、公安局局长林刚,以及县委

办、政府办、组织部、纪委等各单位负责人列席会议,省纪委副书记罗志军、省委组织部调研员杨光润,省纪委主任科员付善勇应邀到会指导。

会上,韩勇书记通报了2010年度党政班子党员领导干部专题民主生活会整改措施落实情况,2010年,党政班子领导根据实际,结合广大干部群众的意见和建议,查找出存在的问题,通过全体班子成员的共同努力,取得明显的整改效果。

随后,与会领导纷纷围绕民主生活会主题“坚持以人为本执政为民理念,发扬密切联系群众优良作风”,对照自身工作和生活,从思想建设、廉政建设、班子建设、作风建设和抓工作落实、促进项目发展等方面,认真开展深刻的批评与自我批评,剖析自

身缺点与不足,中肯、真实地提出富有针对性意见。

韩勇书记综合与会领导的意见和建议,概括阻碍定安发展存在的四大问题,一是部分领导干部抓项目力度不够大,精力不够集中,好的工作方法不多;二是缺乏攻坚克难,敢于碰硬,敢于担当的胆识,工作韧性不够;三是思想不够解放,缺乏开拓创新,勇于进取,一往直前的毅力;四是行政效能低,抓落实能力不够。

韩勇书记提出,针对以上存在问题,班子领导要从以下几个方面来做好整改,一是正确对待民主生活会,着眼大局,互助互利,找准努力方向,克服不足,共同推动定安发展。二是兴“三风”,兴学习之风。三是建“三制”,不断完善责任制、督办制、问责制,充分调动领导干部的工

作积极性,让所有的领导干部都能够全心全意的去干事。四是促“三事”,放开手脚,解放思想,放开手脚干事,尽心尽责成事。

省纪委副书记罗志军同志和省委组织部调研员杨光润同志指出,定安县领导班子成员准备充分,紧扣主题,发言踊跃认真,敢于亮思想、摆问题、定措施,相互促进,会议开得很成功。去年存在问题整改措施效果明显,希望今后班子领导团结一致,把学习十七届六中全会和省委常委(扩大)会议精神作为头等政治性大事,认真贯彻落实,把党风廉政建设和抓经济、抓发展放在同等位置,积极应对新形势、新局面,切实提高为人民服务的能力,共同促进定安县域经济大发展。

## 定安县委书记韩勇在南丽湖调研时强调 推进南丽湖新一轮可持续发展 开拓进取 扎实苦干

林先锋

10月27日上午,县委书记韩勇在县委副书记、南丽湖管委会主任张忠惠,县委常委、宣传部长孙泽文及县委办、旅游委、住建局、国土局等有关部门负责人的陪同下,到南丽湖就推进南丽湖风景名胜区域可持续发展进行调研。

韩勇书记实地视察了南丽湖一号、海南文化博览园、南丽湖高尔夫社区等项目建设情况,在随后的座谈会上,韩勇认真听取了张忠惠关于南丽湖总体规划、资源概况、投资项目、在建项目以及存在问题等情况汇报。南丽湖原名南扶水库,1959年动工兴建,总库容9162万立方米,湖面面积12平方公里,湖区规划范围46平方公里,是琼北最大的人工淡水湖。

韩勇书记指出,南丽湖自然环境优越,资源优势突出,开发前景非常广阔,但在开发建设过程中还是存在许多问题,如土地问题,部分土地开发的权属不清;农民、职工安置、坟墓搬迁等历史遗留问题多;进驻南丽湖的企业不少,但真正开发建设的项目少;道路、供水、供电、污水等基础设施建设滞后,严重制约发展。

针对以上存在问题,韩勇书记指出,一是要坚持自然环境生态化、产业可持续发展目标,高标准、高起点编制规划,以保护生态环境,不破坏环境为前提,严格按照规划开发建设,坚决做到项目与环境相协调;二是引进项目标准要适度提高,引进一批养生、休闲、度假,能够集聚人气,发展旅游业,带动百姓就业增收的项目,充分考虑长期发展利益和南丽湖全局开发需求,做到产业化、生态化可持续发展,打造生态旅游、文化旅游精品;三是加快推进基础设施建设,不断完善路网、水网、电网等基础设施建设,为项目建设提供保障;四是完善南丽湖管理机制,加强专业性人才队伍建设,提高管理和服务水平,进一步做好项目、投资服务工作,妥善解决征地、安置农民职工等问题,为南丽湖新一轮大开发奠定基础。(林先锋)